

Sosnowiec, dnia 10 maja 2024 roku

Oznaczenie zamówienia: 43/2024/DP/KP

Do wykonawców  
ubiegających się o udzielenie zamówienia

**D O T Y C Z Y:** postępowania o udzielenie zamówienia pod nazwą: „DOSTARCZENIE, ZAMONTOWANIE I URUCHOMIENIE KLIMATYZATORÓW W BUDYNKU ADS-DYREKCJA PRZY UL. OSTROGÓRSKIEJ 43 W SOSNOWCU WRAZ Z SUKCESYWNYM WYKONYWANIEM OBSŁUGI SERWISOWEJ”

**Wyjaśnienie oraz zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  
(podstawa: § 17 ust. 8 i 10 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych)**

W związku z otrzymaniem w dniu 10 maja br. wniosku o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), przekazuję treść pytań oraz wyjaśniam:

**ZAPYTANIE 1:** „Gdzie należy odprowadzić skropliny?”

**ZAPYTANIE 2:** „Czy możliwe jest grawitacyjne odprowadzenie skroplin dla każdego z klimatyzatorów?”

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 1 i 2:** Wszelkie niezbędne informacje dotyczące wykonania instalacji skroplin, w tym dotyczące możliwości grawitacyjnego odprowadzania skroplin, zawarto w pkt 8 Rozdziału 3 SWZ; skropliny należy odprowadzić na zewnątrz budynku (parter) w pobliżu jednostek zewnętrznych klimatyzatorów, przy czym dokładne miejsce uzgodnić należy indywidualnie dla każdego urządzenia (pkt 3.5. Rozdziału 3 SWZ).

**ZAPYTANIE 3:** „Czy dopuszcza się zaoferowanie klimatyzatorów innego producenta niż Fuji, Sinclair, Kaisai, Haier, Daikin, Gree, LG?”

**ODPOWIEDŹ:** Nie.

Przedmiotowe wyjaśnienia oraz zmiany stają się wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia i stanowią integralną część SWZ, udostępnionej przez zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu.

GŁÓWNIK ZARZĄDU

Iwona Nawrocka